
Referat fra møte mandag 22. februar: 
I presidentens fravær ledet Berit møtet. 
  
Hun minnet oss på at neste møte vil bli avholdt på Rukla. 
Etter møtet er det «Hygge på overtid» hvor det vil bli servert mat. 
Presidenten vil derfor sende  ut påmelding til  medlemmene på e-post. 
  
7.mars er det Intercity møte i bystyresalen fra kl.19.00 til kl.20.00 
Temaet er «Den nye storkommunen» og foredragsholder er vår nye rådmann Gudrun Haabeth 

Grindaker. 
  
Merkedager: 
Martha Kruge og Roar Bredal fyller år denne uke. Gratulerer! 
  
Treminutt ved Solveig Steen-Firing. 
Siden bøker var kveldens tema fortalte Solveig om sine opplevelser gjennom bøkenes verden. 
Hennes første møte med bøker var «Mitt skattkammer». 
Hun synes det var spesielt fascinerende gjennom bøker å være med på reiser inn i andres univers. 
Samt gjennom lesing få nye perspektiver på det å være menneske, som jo er meget mangfoldig. 
  
Brian innledet om temaet som var bøker. 
  
Jørgen fortalte om den anerkjente teologen Halvor Moxnes siste bok om Det nye testamentet. 
I denne boka forteller han den spennende historien om hvordan Det nye testamentet ble til og hvordan 

tekstene er blitt lest og brukt fram til i dag. 
Blant annet på bakgrunn av at Bibelen - og ikke minst Det nye testamentet - har spilt en sentral rolle i vår 

kultur i mer enn tusen år,  anbefalte  Jørgen oss å lese denne meget interessante boken. 
  
Solveig presenterte Terje Forsbergs bok «Mannen som ble et lykkelig barn». I denne boka skriver han om 

de to-tre i hver klasse som han selv representerer. 
Han  kommer inn på temaene skole, dysleksi, ADHD, mobbing, overgrep og barnevern. Som barn ble han 

stemplet som åndssvak. 
Han  lærte å lese og skrive først som femti-åring.  
Solveig fortalte at det var mye nestekjærlighet og varme i denne boken. 
  
Deretter fortalte Solveig om boken «Å telle duer». Dette er en  historie mellom den  førtifem år gamle «litt 

frynsete» Germain som treffer den åttiseks år gamle Margueritte. 
Begge sitter de i parken og teller duer. Margueritte behandler ham vennlig og med respekt, og begynner å 

lese bøker for ham. Snart utvikler det seg et spesielt vennskap mellom de to. 
Han oppdager en helt ny verden, og lærer å bli glad i menneskene rundt seg - og seg selv - på en helt ny 

måte. 
  
Deretter  presenterte hun boka «Ulveøya» av Laila Rolstad. Dette er historien om Lajla som lever en 

beskyttet tilværelse og får beskjed av sin lege at hun må gå på medikamenter resten av sitt liv. 
Hun gjør istedet det stikk motsatte og  bestemmer seg i stedet for å utforske og utfordre angsten. Hun kutter 

ut pillene og reiser til ødemarken i Canada. 
  
Brian fortalte om den siste boka i Edvard Hoems slektskrønike «Bror din på prærien»   I denne boka 

forteller Hoem om seksten år gamle Eilert’s opplevelser 
da han drar til Amerika for å  søke lykken der. Hjemme i Norge ser hans far at årene går og han uroer seg 

for om han skal få se sønnen sin igjen. 
Hoem, som er en av våre dyktigste forfattere, skriver meget godt. Boken er fascinerende, lærerik og 

engasjerende. 
  
En annen bok Brian kunne anbefale var  Alf R.Jacobsens biografi om Svend Foyn. 
  



Sissel Volds bok « Landet som lovet alt. Min israelske reise» ble også sterkt anbefalt. 
Hun kan mee enn de fleste om Israel-Palestina-konflikten. 
Sissel Vold startet å jobbe på kibbutz i 1978. Hun har i alle år fulgt staten Israel tett bl a som aktiv i Med 

Israel for fred og som NRK-korrespondent  i Israel fra 2007 til 2011. 
  
Kjell Henry, referent 
 


